

自己月薪三千，却称能帮人安排万元高薪工作

涉案金额45万余元，犯罪嫌疑人近日被抓获

□记者 赵志国

本报讯 自己月薪三千多，却称能帮人安排月薪上万的工作。昨天，从市公安局传来消息，光明路分局通过缜密侦查，成功破获一起诈骗案件，犯罪嫌疑人曹某以安排工作为名连续对6人实施诈骗，涉案金额45万余元。

据市公安局光明路分局办案民警介绍，9月24日，辖区群众庞女士报警称，她被骗了近5万元。值班民警刘明哲、赵广远立即对庞女士进行细致询问，结合证据，初步断定该案是以上网发布招聘信息为名实施诈骗的案

件，嫌疑人在网上发布招聘信息，不针对特定群体和个人，可能有多人上当受骗。

据庞女士介绍，2018年，她在58同城上看到一条招聘私人助理的信息，称月薪8000元至10000元，她通过招聘信息中留下的电话号码联系到曹某，曹某称自己认识很多单位的领导，经常帮人解决工作问题。

后来，曹某多次以安排工作需要送礼、请客吃饭等为由，向庞女士索要钱物，两年间共骗取庞女士469万元和一部苹果手机。在此期间，庞女士多次催促曹某安排工

作的事情，曹某给庞女士推送一个微信号，说是某某单位的王主任，让她直接与王主任沟通。庞女士加了王主任微信，沟通非常顺利，对方承诺尽快给庞女士安排工作。

不久后的一天，庞女士偶然发现曹某正在使用的另一部手机是向自己索要的苹果手机，她翻看微信聊天记录，发现登录的是王主任的微信号，庞女士这才发觉自己被骗了，赶紧到光明路公安分局报案。

办案民警立即展开调查，发现犯罪嫌疑人通过58同城等数十家社交平台发布招聘和解决事业单位工作的信息，所留电话号码

机主均为曹某。办案民警通过对曹某身份调查发现，曹某是市区某企业职工，每月工资三千多元，但他对外发布的用人单位招聘信息都是月薪上万。为防止更多人上当受骗，民警决定立即对其展开抓捕。

10月23日，办案民警在曹某家中将其抓获归案。民警在曹某两部手机的微信聊天记录里发现，曹某系多次作案，还有多名受害者尚未意识到自己被骗。办案民警通过深入摸排，目前已破获案件6起，涉案金额45万余元。

目前，案件正在进一步侦办之中。



发放宣传品 安全进社区

昨天，为配合全市创建省级食品安全示范区活动的开展，新华区西市场街道的工作人员深入所辖各个社区，设立宣传咨询台，为居民发放食品安全知识图

谱和日常食品安全知识手册，便于市民随时了解和掌握相关知识，不断增强日常饮食安全意识。

本报记者 李英平 摄

酒店改名换老板 会员卡不能用

新华区商务局：会调查核实处理

□记者 杨岸萌

本报讯 年初在龙生源快捷酒店洗浴中心办理的会员卡，后受疫情影响酒店关门，最近重新开门，却被告知老板已经换人，之前办的会员卡不能用。昨天，市民申女士向本报反映她遇到的糟心事。

据申女士介绍，她家住在西建材附近，今年1月份，在西建材南门西侧龙生源快捷酒店花500元办了一张会员卡，可以在店内洗浴中心消费，酒店赠送了她11张澡票。

“当时去洗了6次，之后因为疫情，酒店一直关门。前几天发现开业了，过去一问，人家说老板换了，已经更名为博达快捷酒店，之前办的会员卡不能消费了。”

昨天上午，博达快捷酒店前台工作人员说，最近曾有数十人到店内询问龙生源快捷酒店的会员卡一事，市场监督管理部门也到店里调查过。“我们跟龙生源没有任何关系，他们办的会员卡也没有转交给我们解决。”

酒店临街的墙壁上还有龙生源的广

告牌，酒店大门上方也还有“龙生源”几个字的拼音，对此，工作人员解释说他们还没来得及更换。

在国家信用信息公示系统上，查询不到龙生源快捷酒店的任何信息，而博达快捷酒店的公示信息显示，酒店注册名为平顶山市新华区博达快捷酒店，成立日期为10月19日。

新华区市场监督管理局建设路工商所相关工作人员说：“我们之前接到过市民投诉，根据工商注册登记信息找到公司的法人，但是对方一直推诿不露面，公司注册地不在我们所。企业开展单用途商业预付卡业务，需要向当地的商务部门备案，并接受商务部门的监督，所以我们无权受理市民的投诉。”

就此，新华区商务局商务稽查大队牛队长说，市民可以向他们反映此事，他们稍后会进行调查核实处理。

民生热线
4940000

创建全国文明城市

文明健康 有你有我

平顶山日报社系列公益广告

平顶山市文明办 发布
平顶山日报社



小小挂物架 方便你我他

昨天，白鹭洲国家城市湿地公园露天舞池里，市民随着悠扬的乐曲跳着交谊舞，他们的外套和携带的物品挂在新安装的挂物架上。

近日，该公园的管理人员陆续在园

中的露天舞池、体育健身区安装了多个挂物架，不仅给前来娱乐健身的市民提供了便利，也消除了随意在树干上挂放物品的杂乱现象。

本报记者 李英平 摄